

## 体育

决不轻视谢菲联

## 泰山誓取开门红

本报记者 李志刚

4月1日，鲁能泰山将在主场迎战成都谢菲联，就此正式开始自己本赛季中超的卫冕之路。现在外界近乎一致地认为成都谢菲联实力孱弱，泰山队将兵不血刃地全取三分，这已经引起泰山主帅伊万的警惕，“凭什么说我们就能轻松击败成都谢菲联？在我看来，这种观点都是成都队有意无意放出的烟幕弹，我不会中了对手的圈套。对于鲁能泰山来说，稳稳当当地取得胜利才是第一位的，我们必须取得中超联赛的开门红。”

3月30日下午，泰山队一行来到山东省体育中心进行训练，伊万少有地穿着运动服出现在现场，看上去心

情相当不错。“是的，我的阵容好久没有这么整齐了，对于一名教练来说，这是一件非常幸福的事情。”伊万在接受采访时这样说。

此前一段时间，高迪、买提江、郑铮被征调到中国国奥队，崔鹏、邓卓翔被征调到中国国家队，莱昂被征调到洪都拉斯国家队，奥比纳则请假回了一趟巴西，泰山队的训练质量大打折扣，好在缺兵少将的情况已经结束了，但是伊万认为“现在还不够完美”，“周海滨腿部肌肉拉伤了，还没有完全康复；邓卓翔是带着伤从国家队回来的；吕征还没有做好参赛的准备。希望随后这两天内，情况会进一步好

转，要知道我们4月份的赛程特别密集，比赛又场场重要，我希望所有的球员都能做好上场的准备。”

“为什么大家都认为我们会轻松地击败成都谢菲联呢？在中超联赛中，很少有哪支球队能够轻松击败对手啊！”在展望首场中超联赛时，伊万强调“不能轻视成都谢菲联”，“是的，我承认鲁能泰山的整体实力在对手之上，但成都谢菲联的战斗力不容低估。广州恒大上个赛季实力就很强，但在当年的中甲联赛中，成都谢菲联最终的分数只比广州恒大少一点而已，这很能说明问题。”为了刺激球队重视对手，伊万还揭开了鲁能泰山

过去的伤疤，“2009赛季，鲁能泰山主场、客场都输给了成都谢菲联。”

作为中超联赛的卫冕冠军，鲁能泰山本赛季会遇到一系列意想不到的困难，对于这一点，伊万已经有了深刻的理解，“所有的球队都会阻击广州恒大？不，我不这么认为，我认为其他的对手更会重视鲁能泰山，理由很简单，我们是卫冕冠军啊！”

“我们会全力争取开门红，这样的结果会给球员一种强烈的心理暗示，让他们从中获取信心和力量。鲁能泰山没有理由不取得这场比赛的胜利，这三分，我们拿定了。”伊万表示。



3月30日，东莞马可波罗队球员孙皓(左)在比赛中防守浙江明凯照明队球员皮特·拉莫斯。当日，在CBA季后赛首轮第四回合比赛中，东莞队客场97:89击败广厦队，总比分3:1挺进四强。

新华社发

## 世界杯亚洲区预选赛国足抽到“上上签”

本报讯(记者 胡建明) 3月30日下午，2014年世界杯亚洲区预选赛第一阶段和第二阶段的抽签、2012伦敦奥运会男足比赛抽签、2012男足亚青赛预选赛抽签和2012男足亚少赛抽签仪式在亚足联马来西亚总部举行，结果出炉，有人欢喜有人忧。

按照亚足联此前拟定的抽签原则，2014年巴西世界杯亚洲区预选赛分为五个阶段进行，以2010年南非世界杯赛的成绩为排名依据，报名参赛的43支球队中，除了排名前五位的队伍，其他38支球队将参加前两个阶段的淘汰赛，而国足则直接参加第二阶段的抽签。免试通过第一阶段的中国国家队抽到了一支上上签，他们将

在第二阶段比赛中迎战柬埔寨与老挝两队之间的胜者。由于这两支球队实力明显逊色于高家军，国足跻身20强赛问题不大。

与国足喜上上签不同的是，在伦敦奥运会足球赛亚洲区预选赛第二阶段抽签仪式上，“3号种子”中国国奥队抽到的是西亚“黑马”阿曼队。从以往情况来看，阿曼队整体水平并不比国奥队高，但实力也不弱，在去年广州亚运会上，阿曼队曾打进过八强。因此，国奥只能算抽到一支不好不坏的中签。根据赛程安排，中国国奥队将在6月19日主场迎战阿曼，6月23日再进行客场比赛，两回合的胜者晋级第三阶段也就是亚洲区12强。

按照亚足联此前拟定的抽签原则，2014年巴西世界杯亚洲区预选赛分为五个阶段进行，以2010年南非世界杯赛的成绩为排名依据，报名参赛的43支球队中，除了排名前五位的队伍，其他38支球队将参加前两个阶段的淘汰赛，而国足则直接参加第二阶段的抽签。免试通过第一阶段的中国国家队抽到了一支上上签，他们将

## 龙星战决出八强

本报讯 第3届“钻石杯”中国围棋龙星战16强战3月30日在中国棋院战罢，谢赫、王檄分别战胜各自对手跻身八强，古力中盘不敌王雷惨遭淘汰。

由于受BC卡杯赛程的影响，龙星战16强赛被分为三次举行。3月11日率先进行的3场比赛中，陈耀烨和周睿羊两大“豹字辈”的领军人物分别不敌黄晨和董彦，成功晋级八强。

彭立峣。另一场比赛王昊洋击败韩晗，顺利晋级。

3月20日进行了4场比赛，焦点之战谢赫执黑屠龙大胜刘星。王檄在一场比赛中执白力擒党毅飞。李喆和丁伟分别淘汰蔡竞和董彦，成功晋级八强。

16强战的最后一场比赛古力对阵王雷3月30日在国棋院进行。王雷执白274手击败古力晋级。



泰山训练一丝不苟。 王鸿光 摄

## 索通发展股份有限公司拟首次公开发行股票接受辅导公告

索通发展股份有限公司拟首次公开发行股票，现已接受华泰联合证券有限责任公司的辅导，最终能否发行股票并上市，尚待中国证监会的核准。

根据中国证监会的有关要求，为提高股票发行上市透明度，防范化解证券市场风险，保护投资者合法权益，本公司愿接受社会各界和公众的舆论监督，现将有关联系方式和举报电话公告如下：

股份有限公司主要发起人为：郎光辉、中瑞合作基金；公司住所：临邑县恒源经济开发区新104国道北侧；法定代表人：郎光辉；公司董事会秘书：郑平，联系电话010-58773888；电子信箱：zqjng@sohu.com；传真：010-58773166；中国证监会山东监管局举报电话为：0531-86106973；传真：0531-86106929；邮箱：sdxinfeng@cnsgov.cn；通讯地址：济南市经七路86号证券大厦13楼；邮政编码：250001。

发布本公告与本公司能否上市没有必然的联系。  
特此公告！

索通发展股份有限公司  
2011年3月31日

## 潍坊学院60周年校庆公告(第一号)

光阴荏苒，盛事如约。2011年，潍坊学院将迎来建校60周年华诞。在此，我们首先向多年来支持学校改革、建设和发展的各级领导、各界人士和海内外校友，致以最诚挚的感谢和崇高的敬意。潍坊学院60周年校庆活动将于2011年10月16日在山东省潍坊市隆重举行。我们热切期待海内外校友、各级领导和社会各界人士，在金秋十月，聚首潍坊学院，共襄盛典。

潍坊学院自建校以来，始终坚持一切为了促进学生成长成才的办学理念。风雨数十年，矢志不渝，目前已经发展成为一所集理、工、文、经、管、法、农和历史、教育、艺术10大学科门类的全日制综合性本科院校。学校现设23个教学院(部)、57个本科专业，有多个国家、省级教学改革试点专业和教育部新世纪高等教育教学改革工程项目。建有多光子纠缠与操纵省级重点实验室、有省级重

点学科、省级一类数学实验室和多门省級精品课程、省级教学改革试点课程。学校现有教职工1733人，其中专任教师1180人，博士、硕士893人，高级职称人员543人，博士生、硕士生导师45人。中国科学院、中国工程院刘以训、刘振兴、肖纪美、钱逸泰、许绍斐、束怀瑞等院士担任学校特聘教授。学校面向全国30个省(市、自治区)招生，全日制在校学生20000余人。毕业生一次就业率保持在90%以上。

庆祝潍坊学院建校60周年华诞是潍坊学院发展史上的又一盛事，是所有潍坊人的光荣和骄傲。是学校总结过去、规划未来、凝聚力量、共谋发展的又一契机。学校坚持以“传承、凝聚、和谐、奋进”为主题，本着“隆重热烈、参与广泛、务实俭朴、促进发展”的原则组织庆祝活动，努力把60周年校庆办成高层次的学术节、高水平的科技节、高品位的文化节和

师生校友的联欢节。

时光似水，忆往昔，六十载风雨同舟路；岁月如歌，看今朝，潍院人再谱新篇章。让我们携手共进，厚德、博学、求是、创新，为加快建设特色鲜明的综合性大学而努力奋斗。

特此公告，敬请周知。

潍坊学院党委书记 孙立成  
潍坊学院院长 刘春海  
2011年3月

联系单位：潍坊学院60周年校庆办公室(行政办公楼608房间)  
联系人员：高历 李旭芳  
联系电话：0536—8785960  
电子邮箱：xiaoqing60@wfuedu.edu.cn  
通讯地址：山东省潍坊市东风东街5147号  
邮政编码：261061